



回音壁

用真情留住女人的心

读者来信:

柳韵老师,你好!

我读了你在2011年5月13日周口晚报登载的《为抹布女正名》一文,感觉文笔流畅,观点新颖,别有一番滋味在心头。可我总觉得有点异样的感觉,借此机会与您交流一下。

我觉得,老师的文章太有杀伤力了,是会棒打鸳鸯的,生活本来就不可能尽善尽美的,夫妻之间多做点家务,多付出一点,原本正常,怎么到了你这里就成了为女人们邀功请赏,倚老卖老的资本了呢?看似不和谐不应该的事,他确实存在着,发展着,并且存在得理所当然,这就是生活,要如果真如你说的一样,“抹布女”突然间意识到了自己的付出不值得,抱怨连天,继而决然离去,那会是什么结果,家庭分崩离析,妻离子散。婚姻与生活中的其他事情本来就有着本质的区别的,它有其自身的特殊性、独特性,这是任何事替代不了的。

.....

既然结婚,他们都会有一定的感情基础,说明在女人成为抹布女之前,夫妻两人的日子还是甜蜜蜜的,至于后来出现了不和谐,两人应该坐下来平心静气地好好谈谈,找出裂痕的原因,深刻反省自己,努力改正。而不应该草率地放弃。柳老师你更不应该有违“宁拆十座庙不拆一桩婚”的古训。

记得有部电视连续剧有句经典台词是这样说的,懒得离婚,我想他(她)不光是懒得离吧,还有更多的无奈在里面吧?俗话说得好,不是冤家不聚头。

一个热心的读者



这位读者,你好!

感谢你对栏目的支持和热心的关注。

你的来信我很仔细地看了,对于你来信中说的“夫妻之间多做点家务,多付出一点,原本正常,怎么到了你这里就成了为女人们邀功请赏,倚老卖老的资本了呢?”这点让我很是不解,难道在你的家里会有这样的行为吗,女人只要做点家务就会邀功请赏,倚老卖老吗?

夫妻之间多做点家务,是很正常的。

记得有首歌叫《回家真好》,歌中这样描述:你为我把饭烧,我为你打扫,回家的感觉真好。可是有人偏偏要体验:你为我把饭烧,你为我打扫,然后回家的感觉真好。那你还娶妻做什么,干脆找一保姆岂不更好?

岂不知琐碎的家务里照样蕴藏着浓浓的爱,你菜烧的好,你可以烧菜,另一个人在一旁打下手,陪着唠唠家长里短,这样浓浓的家居气氛,你试过吗?

爱一个人就是要为对方做点什么,而不是要对方为你付出多少。

就像我文中讲的,女人可以选择在家里做全职太太,但前提是“那个男人必须对你的奉献心怀感恩,对你也呵护备至,他了解你的苦,你的累,你的愁,你的泪,那你真是遇对人,上对了花轿嫁对了郎,如此之后,你要更卖力地奉献,因为这个男人值得你为他这么做。”

如果一个男人可以让女人无怨无悔地付出,那无疑说明这个男人是优秀的。

只有男人做得好,女人才能得到。

如果男人觉得做家务成了女人们邀功请赏,倚老卖老的资本了,那说明这个男人不是个合格的丈夫,因为他不懂女人。

女人只要爱上一个男人,一般都会全身心地付出,而不会有邀功请赏的念头。因为无论是你,还是孩子都是她爱的倾注对象,是她生命中最重要的,是她的全部,所以这种付出是无条件的。

至于你说“抹布女突然间意识到了自己的付出不值得,抱怨连天,继而决然离去,那会是什么结果,家庭分崩离析,妻离子散”。你首先想想为什么女人要抱怨连天?为什么女人要离去?一个幸福和睦的家庭是女人最终的归宿,女人怎么会舍得放弃?

能让一个女人绝绝地离开,那肯定是女人的心被伤透了。

婚姻中女人所有的付出,其实需要的回报仅仅是丈夫的疼惜和理解。聪明的男人如果做到了这点,那家庭肯定是和睦的。

如果男人只是想让女人单方面付出,而不去理解她,给她相应的疼惜,只会让女人一个人憔悴,一个人流泪,一个人应对的话,那对不起,妻子是有权选择罢工的。

如果你静下心来仔细阅读一下我的文章,你会发现我的本意是希望天底下做丈夫的多呵护疼惜妻子一些,多宠爱包容妻子一些,多关心爱护妻子一些,让女人觉得自己的付出是值得的,是有回应的,那她就不会有失落之感,她会觉得自己是重要的,是被需要的。如果你片面地理解成撞别人离婚,那你就以偏概全了。

家,是一个讲情的地方,不是一个讲理的地方。

如果一个家完全建立在一个女

人无私的奉献和付出上,那这个家就会处在一个不平衡的状态,早晚会出问题的。

对于家务,男人一般都会持一种不屑的态度。男主外,女主内,家务活就应该女人多干,男人少干或者不干。如果这样想他就落伍了,最起码他太男子主义了。

一个有担当的男人是懂得疼惜女人的。当然投桃报李,女人也会付出加倍的爱和努力来营造一个幸福温馨的家。

嫁给你就是要你疼的。

其实女人们要求的很简单,再要强的女人也会渴望一个幸福的家和一个疼惜自己的老公。

女人在家辛苦的首要条件是男人的疼爱和理解,如果你不疼惜女人,那么她不为你付出,也是自然的。

如果把女人的觉醒叫做离婚的先兆,那最起码说明这个男人对这个女人没有付出足够的关心,足够的呵护,足够的理解。你想啊,女人不付出了,你们就要离婚,那说明什么?

说明女人已经忍得太久了,你忽视她也太久了,女人已经忍无可忍了。

女人不做抹布女,并不意味着家庭就要分崩离析,这其中的含义却是在向男人敲响警钟:不要再忽略家庭,不要再忽略女人,不要再所谓的“男主外,女主内”来蒙蔽女人,要用爱,要用心,要用呵护,要用真情,留住女人的心,留住女人的爱,留住家庭的幸福温暖。

男人有家庭危机感是好的,这样就会更用心去经营家庭,呵护你的妻子,做一个称职的丈夫,做一个女人眼里可以依靠的大树!

柳韵

柳韵情感倾诉邮箱:
liuyun5237@163.com



恋爱讲义

多陪男人流汗

■黄晔

我天性爱静,先生喜欢热闹。刚开始他还要我一起参加,被拒绝几次之后,我们就各自活动,朋友们都很羡慕,他却开始小抱怨。一天晚上,先生喝得有点高了,回家后拉着我说:“你不陪我聚会应酬我能理解,可是,为什么不陪我打球?”

先生特别迷网球,每个周末都会约朋友一起运动,朋友的太太也经常作陪。为什么我不能陪他一起打球呢?爱运动的男人一般心思明朗健康,没那么多无聊的歪心思。周末,朋友又约打球,我忙对先生说:“我陪你一起去,正想运动运动呢。”

球场上,我看见了与以往完全不同的先生,他一身白运动衣,奔跑迅速,击球有力,笑声爽朗,眉头舒展,分明是一个年轻又有活力的小伙。一点不像我印象中的举止老成,表情严肃。

朋友的太太说:“以后一起来吧,你看我也不会打球,跟着慢慢学,减肥也不错啊。”我突然觉得,向来自诩是一个好女人,在陪先生这点上做得还远远不够。老公下场后,我赶紧递上毛巾和水,夸了一句:“还真不错,老小伙子嘛。”他得意地笑了。

从那以后,不爱运动的我也开始动了起来,不会打我就帮忙捡球,一来二去也有点跃跃欲试,先生开心极了,赶紧给我买了拍子,还破天荒陪我买了运动衣、运动鞋,说是用小恩小惠“腐蚀”我,要用运动的快乐打动我。

因为不爱运动,所以动作很笨拙,可先生却出人意料很有耐心,没有一点不耐烦,不仅仔细讲解动作要领,还亲自示范,笑眯眯地像哄孩子一样不断鼓励我。我不好意思,却也很开心,越发学得认真有劲,他说我越来越显得年轻了。

我突然发现,自从我开始打球,他出去喝酒打牌的时间比原来更少了。

那个周末,我瞒着先生给几个朋友打电话,请他们来家里吃饭。等他们敲开家门,先生惊奇得不得了:“你们怎么约到一块儿了?正好正好,我们一起看比赛。”他们笑着说:“是你家女人约我们来的啊。”

先生看着我,不敢相信。我调侃道:“一个好女人,可以不陪先生打牌吃饭,但一定要陪他流汗啊!”



爱情小语

■做人一定要经得起谎言,受得起敷衍,忍得住欺骗,忘得了诺言,放得下一切,最后用笑来伪装掉下的眼泪,要记住越是忍住泪水,越会变成幸福的良药。

■有三个人是我的朋友:爱我的人、恨我的人以及对我冷漠的人。爱我的人教我温柔;恨我的人教我谨慎;对我冷漠的人教我自立。

《中华孝德故事》

■主编 王芸廷 副主编 王建钧

连载之七十二:

宴请五百老人迎新春

春节前夕,广州市黄埔区长洲街深井社区里大摆宴席,500多名60岁以上的老人喜气洋洋地共进迎新年酒宴。为这个“耆英欢乐宴会”作东的是广州市荣誉市民、澳门居民凌达镫。

凌达镫先生举办老人节日宴会时已经78岁。他早年到港澳谋生,事业有成不忘故土,不仅在家乡投资办厂,而且每年坚持回乡捐资举办“耆英欢乐宴会”,设宴款待60岁以上的老人。每年到这个时候,500多名老人齐聚这里,村头巷尾都摆满了酒桌,一眼望去,蔚为壮观。老人们喜气洋洋,喝酒声、欢笑声响彻一片,成为深井社区里一年一度最美的一道风景线。

多年来,“耆英欢乐宴会”已成深井社区一个优良传统和敬老文化的象征,办了多届仍然方兴未艾。

凌达镫先生每年举办“耆英欢乐宴会”时,他都要提前几天从澳门返回故里,亲自过问当日的准备情况和一些细节,为“耆英欢乐宴会”作好充分准备,争取不出丝毫纰漏,确保老人们吃好喝好,高兴快乐。

据了解,深井是黄埔区的一个著名的长寿村。每年参加宴会80岁以上的老人就有很多,百岁老人也不乏其人。每当此时,有些老人虽然行动不是很方便,但还是在家属的搀扶下,仍然兴致勃勃地参加这个一年一度的欢乐盛会。记者

在采访他们时,他们都说到:参加“耆英欢乐宴会”,是我们

最快乐的时候。

【感言】

凌达镫先生在澳门谋生,事业有成,不仅回乡投资,还每年回乡捐资举办“耆英欢乐宴会”。这不仅体现了“致富不忘故土”的品性,更体现了尊老敬老的中华传统美德,此举至善,可喜,可敬!



宴请五百老人迎新春



由周口联营驾校赞助连载

周口联营驾校收费低,出证快。诚招各县乡报名点。地址:周口市汉阳(大闸)路北段

电话 8695555 王主任:15994173988

周口联营职业中专开设有:计算机应用、幼师、数控模具、汽车维修与驾驶、高级护理五大热门专业。

成才热线:8680000